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[bookmark: Texto2]Nome e Apelidos      
[bookmark: Texto3]DNI      
[bookmark: Texto4]Enderezo      
[bookmark: Texto8]Referencia Catastral      
[bookmark: Texto5]Teléfono      
[bookmark: Texto1]Correo Electrónico      
[bookmark: Texto6][bookmark: Texto7]Tui, a       de       de 2020.
Asinado



(Enviar a compostaxe@tui.gal ou presentar por rexistro de entrada na casa do concello ou na sede electrónica. Máis información o 689 50 98 77)
Obrigas dos usuarios
Primeira.- A persoa solicitante comprométese a facer un uso responsable do COINEX e das ferramentas complementarias e a destinalos única e exclusivamente a súa finalidade de tratamento dos seus residuos orgánicos.
Segunda.- Acepta calquera labor de supervisión destinada á comprobación do emprego dos materiais proporcionados, que será levada a cabo polos responsables designados polo Concello de Tui. Esta supervisión poderá consistir en visitas aos lugares onde se sitúen os COINEX, a solicitude de aportación de datos relevantes para constatar o uso axeitado dos materiais e de información con fins estatísticos e de control do nivel de residuos xerais e tratados no concello.
Terceira.- O beneficiario entregará o COINEX unha vez finalizada a cesión ben polo remate do prazo da cesión (12 anos) ou ben polo acaecemento dalgunha das condicións extintivas.
Cuarta.- O beneficiario non cederá a terceiros en ningún caso e por ningún título nin de forma onerosa nin gratuíta os materiais subministrados polo concello. 
Información básica sobre protección de datos: (Regulamento (UE) 2016/679 do 27 de abril 2016, RGPD, e Lei Orgánica de Protección de Datos e garantía de dereitos dixitais, 3/2018, LOPDGDD)
O Concello de Tui é o responsable do tratamento dos seus datos persoais coa finalidade do outorgamento do Composteiro “COINEX”, baixo a lexitimación dun contrato o precontrato, (art. 6.1b) do RGPD) e por cumprimento dunha Misión de interese público ou Exercicio de poderes públicos (art. 6.1 e)), e baixo as normas aceptadas. Os seus datos poderán ser tratados pola Deputación de Pontevedra, non cedéndose a terceiros, salvo obrigación legal.  Asístenlle os seus dereitos de acceso, rectificación, cancelación, oposición, portabilidade e limitación que poderá exercer nas nosas oficinas ou no enderezo electrónico: rexistro@tui.gal, onde poderá solicitar o modelo para iso. Dispón da información adicional e detallada sobre Protección de Datos na nosa web  www.tui.gal no apartado de políticas de privacidade.
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