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Praza do Concello, nº 1 – 36700 – Tui

Teléf.: 986 603 625 – Fax: 986 604 148


DON JOSE ANGEL FERNÁNDEZ RODRIGUEZ, SECRETARIO ACCTAL. DO EXCMO. CONCELLO DE TUI,

CERTIFICO: Que a Xunta de Goberno Local en sesión realizada o día 5 de setembro 2013, e no punto da Orde do Día referente a CONTRATACIÓN, adoptou o acordo do teor literal que se indica:


“Requirimento ó licitador que presentou proposta máis vantaxosa para contrato "Explotación cafetería nautico de Tui".

Procedida Pola Mesa de Contratación ás aperturas de sobre A), con data 2 de xullo 2013, sobre B), con data 19 de agosto 2013 e sobre C) con data 29 de agosto 2013, e á vista da súa proposta como licitador máis vantaxoso para o Concello, pola Alcaldía,  proponse á Xunta de Goberno Local a adopción do seguinte acordo:

REQUERIR á empresa "Bouzada Rodríguez, S.L.", CIF B36411676, con enderezo en Polígono Industrial A Granxa, parcela 256, cp 36745 O Porriño, como licitador que presentou a proposta económica máis vantaxosa par o Concello para ser adxudicatario do contrato de "Explotación da Cafetería de Edificio Náutico de Tui", que, de conformidade co artigo 151 do Texto Refundido da Lei de Contratos do Sector Público, presente a seguinte documentación:

· Documentación xustificativa de estar ó corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias e coa Seguridade Social, Xunta de Galicia e Concello de Tui (mediante informe do Oral) ou autorice ó órgano de contratación para óbter  directamente a acreditación. 

· Garantía Definitiva (5% do orzamento de adxudicación, excluído IVE).

O prazo para presentar a mesma é de dez días hábiles a contar dende o seguinte da recepción do presente requirimento.”

E para que así conste de orde e co visto e prace do Sr. Alcalde e coas salvedades e advertencias establecidas no artigo 206 do ROF, emito a presente en Tui, a vintenove de decembro de dous mil once. 


Visto e Prace


O ALCALDE

EXPEDIENTE
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