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EXCMO. CONCELLO

             DE
            TUI

NOTIFICACIÓN


A Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día 3 de outubro de 2013,  e  no asunto da Orde do Día referente a CONTRATACIÓN, adoptou o seguinte acordo co tenor literal que se indica:
“Expediente contratación "Explotación cafetería náutico de Tui".

A Xunta de Goberno Local de 3 de outubro 2013 acordou requirir á empresa "Bouzada Rodríguez, S.L", CIF B36411676, con enderezo en Polígono Industrial A Granxa, parcela 256, cp 36745 O Porriño, como licitador que presentou a proposta máis vantaxosa para o Concello para ser adxudicatario do referido contrato, e aos efectos do establecido no artigo 151 do Texto Refundido da Lei de Contratos do Sector Público.


Remitida notificación R.S. nº 2835 de 16/09/2013 do referido acordo, Dª María Montserrat Bouzada González, administradora de Bouzada Rodríguez S.L, presenta declaración de renuncia ao contrato, R.E. nº 8581 de 30/09/2013.

Á vista do exposto anteriormente, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:


1º.- Dar por desistida no procedemento a proposta presentada pola empresa "Bouzada Rodríguez, S.L.", con enderezo en Polígono Industrial A Granxa, parcela 256, cp 36745 O Porriño, dado que non se procedeu ao cumprimento do requirimento efectuado ao licitador que presentou a oferta máis vantaxosa para este Concello no contrato de "Explotación cafetería Náutico de Tui" e de conformidade co estipulado no art. 151.2 do Texto Refundido da lei de contratos do sector público (TRLCSP), que entre outros aspectos indica "(...)De no cumplimentarse adecuadamente el requerimiento en el plazo señalado, se entenderá que el licitador ha retirado su oferta, procediéndose en ese caso a recabar la misma documentación al licitador siguiente, por el orden en que hayan quedado clasificadas las ofertas."

O que lle traslado a vostede ós efectos de notificación, en aplicación dos artigos 58, 116 e 117 da LXR-PAC e LXCAM, significándolle que contra a resolución transcrita, de carácter definitivo poderá interpoñer os seguintes recursos:

-Potestativo de reposición, ante o mesmo órgano que ditou o acordo, no prazo dun mes contado a partir do día seguinte ó desta notificación.

-Contencioso-Administrativo, ante o Xulgado do Contencioso- Administrativo de Pontevedra, no prazo de dous meses, contados dende o día seguinte ó da presente notificación, se non se interpuxera o de reposición. Si se interpuxera este último, o prazo de dous meses contado dende o día seguinte ó da notificación Contencioso-Administrativo presentarase, ante dito órgano, no da resolución de reposición, se fose expresa. Se a resolución non fora expresa o praza para  interpoñe-lo recurso contencioso-administrativo será de seis meses contados a partir do día seguinte a  aquel en que se produza a desestimación por silencio administrativo.

-Calquera outro que estime conveniente, baixo a súa responsabilidade.
Tui, 14 de outubro de 2013
A SECRETARIA
Asdo:  Irene Suárez López
BOUZADA RODRÍGUEZ S.L.

POLÍG. INDUST. A GRANXA, PARC. 256

C.P. 36745 O PORRIÑO

PONTEVEDRA
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