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ACTA   MESA PARA A CONTRATACIÓN DE  POLIZAS DE SEGUROS DE  "EDIFICIOS MUNICIPAIS", "RESPONSABILIDADE CIVIL" E "EDIFICIO AREA PANORÁMICA". PROPOSTA DE ADXUDICACIÓN.
Na Casa Consistorial do Concello de Tui e ás trece horas do día 31 de marzo 2016 , constitúese a correspondente MESA DE CONTRATACION, presidida por Dª María Carmen Núñez Méndez, alcaldesa acctal,  actuando como vogais, a interventora acctal. do concello Dª Eulogia Paramos Estévez, a secretaria acctal.  do concello Dª María Jesús Blanco Martínez, o arquitecto técnico municipal D. José Manuel Ferreiroa González,  e  a concelleira de Urbanismo e Facenda Yolanda Rodríguez Rodríguez, actuando de secretaria da Mesa a  funcionaria  Dª  María de los Angeles Domínguez Ramos.  

Con data 21 de marzo 2016  procedeuse á apertura de propostas económicas presentadas ao contrato de pólizas de seguros de "Edificios Municipais", "Responsabilidade Civil" e "Edificio Area Panorámica".  A Mesa de Contratación, no referido acto, indica que a oferta económica presentada por "HELVETIA COMPAÑÍA SUIZA, S.A. , DE SEGUROS Y REASEGUROS"  pode ser desproporcionada ou anormal, de conformidade co prego de cláusulas administrativas que rexe a contratación, cláusula 12,  así como o contemplado no artigo 152.3 do TRLCSP, e se acorda solicitar á referida empresa xustificación da viabilidade da proposta económica , outorgando un prazo de cinco días hábiles aos citados efectos.

Con data 30/03/2016 se presenta pola empresa licitante documentación relativa a xustificación de viabilidade de proposta económica.
Neste acto, se procede pola Mesa de Contratación á valoración da documentación xustificativa presentada pola compañía  de seguros HELVETIA  e á vista do manifestado na documentación presentada a Mesa de Contratación, conforme aos aspectos que se indican pola referida compañía a efectos de viabilidade da proposta económica, tales como:

"-  que queda acreditada y contrastada la experiencia y conocimientos suficientes para poder obtener un adecuado ajuste de precio a la oferta presentada.

- experiencia basada en la gestión  con otros tomadores, personas jurídicas (publicas o privadas), proporciona a Helvetia Seguros la experiencia para promover reducciones en la prima acordes al conocimiento adquirido.

.- aplicación de control específico y riguroso de gastos de producción y comerciales en le ámbito de la contratación pública, que conlleva , necesariamente, a una posibilidad objetiva y cierta de reducción del coste de los seguros.

.- experiencia acumulada en los más de 150 años del grupo Helvetia permiten haber desarrollado sistemas de gestión con una importante reducción de los costes de gestión de los propios contratos de seguros, sin que con ello se produzca ninguna pérdida de calidad en los servicios que se prestan, que se ratifica con diversos distintivos que en la actualidad mantiene Helvetia Seguros (normas ISO), obteniendo con ello una prima más ajustada a la realidad objeto de cobertura.
.- solidez financiera de la entidad y cumplimiento de las obligaciones de carácter económico que impone la Ley de Ordenación, Supervisión y Solvencia de Entidades Aseguradoras, siendo cobertura del margen de solvencia superior al mínimo legal en más de un 200% (Información que se puede visualizar en los registros públicos de la Dirección General de SEguros y Fondos de Pensiones)."
A Mesa, do manifestado pola compañía,  entende que está suficientemente acreditada a solvencia e que a póliza a contratar é a que se estipula no prego técnico, sen que exista ningunha pérdida de cobertura das esixidas no mesmo, polo que se acorda, por unanimidade:

1º.- Acepta-la xustificación presentada e admitir a proposta económica presentada por HELVETIA COMPAÑIA SUIZA, S.A. DE  SEGUROS Y REASEGUROS, que se indica a continuación: 

1.- Proposta económica totalizada en 22.289,91€, co seguinte desglose:

- Total póliza edificios municipais: 7.671,72€.

- Total póliza R.C.: 12.804,00€.

- Total póliza Area Panorámica: 1.814,19€.

2.- Condiciones de garantías e oferta de coberturas complementaria en seguro de edificios municipais, segundo táboa e documentación presentada.

3.- Condicións de garantías e ofertas de coberturas complementarias no seguro de Área Panorámica, segundo táboa  e documentación presentada.

4.- Oferta de coberturas complementarias en seguro de responsabilidad civil, segun táboa que acompaña.

2º.-  Propoñer á empresa "HELVETIA  COMPAÑIA SUIZA, S.A. DE SEGUROS Y REASEGUROS, con enderezo en Sevilla, Paseo Cristóbal Colón, nº 26, cp 41001, CIF A41003864 , como adxudicataria do contrato, por ser a oferta económicamente máis vantaxosa das presentadas, que se eleva ó órgano de contratación para  requirir ó licitador proposto que presente a documentación xustificativa de conformidade co artigo 151 do Texto Refundido da Lei de Contratos do Sector Público así como documentación acreditativa dos aspectos presentados segundo de declaración responsable, de conformidade coa Lei 14/2013 de 27 de setembro.
De seguido se extende a presente acta, que trala súa lectura é asinada  por tódolos asistentes,  do que eu secreta​ria, dou fe.

A MESA DE CONTRATACION.


A ALCALDESA ACCTAL.
  



A SECRETARIA DA MESA

Asdo:  María Carmen Núñez Méndez.        

Asdo.  Mª de los Angeles  Domínguez Ramos
VOGAIS: 

A INTERVENTORA ACCTAL.


A SECRETARIA  ACCTAL.  DO CONCELLO. 
Asdo: Eulogia Paramos Estévez.



Asdo:  María Jesús Blanco Martínez.
A CONCELLEIRA DE FACENDA E URBANISMO   
 O ARQUITECTO TECNICO MUNICIPAL
Asdo.  Yolanda Rodríguez Rodríguez


.Asdo: José Manuel Ferreiroa González.
.
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