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[bookmark: _GoBack]
Solicitude de participación no I Concurso fotográfico Enmárcate en Tui

[bookmark: Texto1]Nome:      
[bookmark: Texto2]Apelidos:     
[bookmark: Texto3]Enderezo:      
[bookmark: Texto5]Teléfono:      
[bookmark: Texto4]E-Correo:     
[bookmark: Texto6]Data en que foi tomada a fotografía/a:     
Título da fotografía/as (*opcional):
[bookmark: Texto7]1.-      
[bookmark: Texto8]2.-      

[bookmark: Marcar1]|_|Autorizo ao Concello de Tui a publicar a miña fotografía na súa páxina oficial de Facebook para participar no concurso fotográfico Enmárcate en Tui convocado polas concellerías de Turismo e Patrimonio. 
[bookmark: Marcar3]|_|Acepto as bases que rexen o concurso fotográfico Enmárcate en Tui.

[bookmark: Marcar4]|_|No caso de aparecer menores na fotografía acepto a publicación da imaxe baixo a miña responsabilidade. 

Información básica sobre protección de datos: (Regulamento (UE) 2016/679 do 27 de abril 2016, RGPD, e Lei Orgánica de Protección de Datos e garantía de dereitos dixitais, 3/2018, LOPDGDD)
O Concello de Tui é o responsable do tratamento dos seus datos persoais coa finalidade da realización do “I concurso fotográfico Enmárcate en Tui”, baixo a lexitimación dun contrato o precontrato, (art. 6.1b) do RGPD) e por cumprimento dunha Misión de interese público ou Exercicio de poderes públicos (art. 6.1 e)). Os seus datos, nome e  apelidos, imaxe e a cidade de orixe, poderán ser publicados en medios públicos  e no Facebook do Concello, seguindo as bases publicadas e aceptadas por vostede ao cubrir a solicitude.  Asístenlle os seus dereitos de acceso, rectificación, cancelación, oposición,  portabilidade e limitación que poderá exercer nas nosas oficinas ou no enderezo electrónico: rexistro@tui.gal, onde poderá solicitar o modelo para iso. Dispón da información adicional e detallada sobre Protección de Datos na nosa web  www.tui.gal no apartado de políticas de privacidade.
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